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=5+1=6(7})

— L=6

(AH7159 2AEe] )

= (3t 2Ho] el 52) x 3
=4x3=12(7})
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(C+H+0) x 8+2=144,
(CHI+[]) x 8=288,
C+HC4C]=36. =12

(Fdel golol 3
=(10+24+10+12) x 10

=56 % 10=560 (cm?)

(P agh =312 9] yol)

=(3F YHO] Yol) x 24 (D] Yool 3
=144 X 2+560=288-+560=2848 (cm’)

12 7 59 24, Ut BOF 1R, O B 248 BE AL§3
of GE Z7)5e theat 2L A5 AY,

60cm

“ 60cm

“100cm”
(@t 2o £9)=60+60+100=220(cm)
(Z71%59] &°])=60cm

(FHe] yolol 3

=220 % 60=13200 (cm?)
10000cm*’=1m’o|2&
13200cm’=1.32m’

13 ED 0 e FLZyoln g 2% 52
ol SHNZAFo|BE FZHEL Zo|7} 4cmgl BAE

7k 87H, ZAol7F 14cm?el 2A 27} 87 syt

0 (TZHEQ] B HAze Zoj9 j})
=4 X8+14X8
=32+112=144(cm)

® 9Mm=900cm®]i 900+ 144=6---36°| 22
ZZHEL 6717HA Bk 4= sy

O ZZHENM Z017F 4emQ) 2A2[2F 2017 14em
s L EME 27 BHRIR] et Ee
712 @ ZUEO| 2E DA2|o oo BIE et &R 45
&L=
T

© 2122 3 x| BE 4 YAl 78 2 3%

38
107

14 AHES e W B ABo) Lol gonz
Fatels w9 dolg [Jemet sho] Aol 2}
A2 ZolS trehiw chewt Zgut

10eni /. \Jem
10cm-._ 2
e S “N5em
[em, "
3 A cm
Scm~= T0em— DM\ 7 10cm

(ANEe] )= D><2+5><4+10><4 74,
[(Ix2+20+40="74,
[(Ix2=14, [1=7

O ZFSRIM 61



15 Foixl 2247159 A= E41E 7H 24 ©E3
H Aok 21 mAEE ARk gol dubA ot &

919] AMmoA Ahoz vepd A& F Zo)7F 7em

ol AE-L 870, 207} 13cmdl AELS 10744yt

(A=l EH)=7x8+13x 10
=56+130=186(cm)

16 QU

10emf, @ |\,

=2 =3
= L

@

n 2. ’i
H 16cm
)\H—-..____O

AN=E FUS o 9= AR Hoj= ooz
(A& va)=KE z=x)=16cm
(AR v)=FE cv)=10cm
A 159 dolE [ cmet} 34
(A Q9 gol)=([1+16) x 10+2=150,
(4+16=30,[]=14
(AR ca)=KE& 1%)=14cm
AR and] Zolg Acmet s
(A o] Yol)=14 X A=252, A=252+14=18
wtebA] AFZE7]E9) ol 18ecm gyt

17 S5 ¥Ho] 3h gl Z47)5 BYOIBR
217)%59) g W o] o] £ [/} shd
("] ) =[]+1, FAFY )=[]x2
(9] =2 ZAH 422 7}
=+ D+(Ox2)=[Ix3+1=25,
[(Ix3=24,[1=8
3 Uo] Ho| grfjo|m R
o] mofo] e ZHEe TZHEQYct
whaba] BZHB o] B 8 X 2=16(71) Yyt
18 WS mefat A7|7F 22 =3 16702 25k o vt

oA E UA=FE2 flollA & ZFHER)ol o 2
B} o] A7 A7) Ay

(#7159} o} 4= (3t Wele] we] 4)+20]m2
(7159 B $)=3+2=5(})
(82715 16749 W) 4] F)=5x 16=80(})

I4ESHE @SMUM

042 ~ 0435
r

01 17374
[ 03192¢cm’

02 21074
04 350271 '

Of =2t AtZtEC| BAIHO| £5 22t FEfLIC

01 "13‘ AztEe| BAEHE Hielst & 2o B2+ QU= ’SJ
z

3m 30cm=330cme|EZ

FAHE AL 3 mA o HE 4 e M2
330+15—1=22—1=210N)YYc}.

Fo| 7 ApZHES] HAJE]= 4 X 2=8(7})°] 1L
FAHL 4+1=5()olnz

(Fo] 7 Azt BE = e H )
=21%X8+5

=168+5=173(7})

02 [ B \1201s 2

_—rtsr cle 7t2, M=, %DI(HI]

A= Yo]7} 968 cm’ol B2

M=o o] N2E [Jemet hd

14 X6 X2+ (6+14+6+14) <[ 1=968,

168+40 %[ ]=968,

40 X []=800, []=20

AN=E Fow 727} 14cm, AZ7F 6cm, &0

7} 20cmgl A5 B ARt e A Y
0 gt mA g2 Zo|7t 2cmel FEHA 29 FA

£ 7t2 14--2=70H), A2 6--2=3("N4

20-2=10(F)2& ¥& 4 dFYh

A — ey A

2. 2p7I51t 24 | 21



s .go]“a

© wEhA] FARR)E 7X3Xx10=2100N)7H] ¥ 4 2
F4th

0 4XI0| 712, M2, 5018 212t 73t 32 4%
A @ 71z N2, 50I0] §E & SUE FARICI2F 2| o | 1
NE 2 TstEe

© TAIRIS T IWIR| IS 4 Q=K T8t B2 3%

& zisol FH=ol

- (@Bte] 7h2)= (3t 2pio| S2)
- (@B1o] H2)=(247152] &)
- (@B1e] Holo] B)=(=ArztEel o)

=(gr Y9l F2il) x (01)

03 [EJHEOH & —0lM & o7ixl Tk me Zojo| M2 JEH}

4

Vg Be Aol Zolt AAEE RS o A o)A
A 074 ol & Alge] Aoy,

ol mAe] Lozt ghii ol A =, B © Az
ghibe ol A = yth,

A2+ 2w A 22 Afrhe|Bolng
(1248 = w2 29] Yo)
— (3 % 0)+ (AR 2 2) X (IR 82)+2

=24 X 16+2=192(cm?

04 (@)1= ot = Mz ot 2 50| 3 B0 SO0IH= Mhslel &
=]

E=s

7I2 40cm, AIZ 48cm, #°] 32cmgl AHL71%
nFs EEd

ZF2: 40=4=10(7})))

M= 48+-4=12(7))

Eol: 32+-4=8(%)

@ 7120 ¥ 2E b=
10704 (12+1)&, @+ 1DFYdYch.
— 10X (12+1)x(8+1)
=10x13x9=1170(7})
@ MRl 9 ZE b=
12704 (10+1)&, 8+1)FYYch
— 12x(104+1) % (841)
=12x11x9=1188(7})
@ Folo] ¥ BE A=
82X 7122 (10+ 1)=&, AIEZ 12+ 1D)EYY
— 8% (10+1)x (12+1)
=8x11x13=1144(7})
kA AZ71E RS eV ) Bast gy
L BE 1170+ 1188+ 1144=3502(7)) I},

QULZ ——

TAREO| 2t HIS SAE WHOR OISAIY TS

L .

— 60cm

70cm| 84cm pBbem)

68cm

1. T

EAtZ L cz29] St 37 242 60cm, 70cm,
68cm, 66cmel Ul 7He| ZALZFO| 29| oA S2i7t
84cm@! ZAIZISo| E3|E W Zint Zoo2

(ZIMZHE e ezel Ed)

=(60+70+68+66)—84

=264—84=180(cm)

= 180cm
/

220 FFERIM6=1



3 242 LEAl
- O yzrgnoz @)

048 ~ 05E% .
01 @=1l17.4cm  @=l 4,35¢cm
01-18.2cm 01-2 5.6cm
02 @l | x7=104.37 @il 14,91
@=11213
02-1117.65 02-2 0.17
03 @=16.55, 6.58 =6, 7
@Al 13
03-1 30 03-2 374
04 @=0 96cm’  @=A21.9cm’
@@= 7.3cm
04-1 4.8 04-2 4.8cm
05 @=1(35,1—18)+18+35.1 el 36,05
05-1 9.88 05-2 Zo|
06 @=4197.3, 2 @) 48.65
06-10.26 06-2 2,95
07 @=1 4502 @l 44720 @=A10.25km
07-10.9m 07-2 6.86m
08 @=Al %AI?_F @z 129km @=421.5km
08-157.8km 08-2 838.05km
9 )

01 @@= (BA4EY =9)—= (3 ¥ Zo]) x 3
=5.8x3=17.4 (cm)
Gl (B Y E8) =3 #19] Zdo]) x 40|22
(B S g ¥ie] Zo])=17.4-+4=4.35 (cm)

01-1 O] Ed)=(U12) + (M=) x 2
=(15.9+8.7) x 2
—24.6X2=49.2 (cm)

(&g d)= (3 ¥ Zo]) x6o]B=
(Lt] 3 ¥ o] Zo])=49.2+6=28.2 (cm)

01-2 BALE 7 =9te® EZo| U F 3t =ofoz=
AeZtg g, e ¢ 2oz AL S UEd
ooz
(Beztg el d) = R4 E9)

=21+2=105 (cm)
(Fezrge] g ¥e] Zo))=10.5+5=2.1 (cm)
(A8 9] g He] 4o])=10.5+3=3.5 (cm)
— (B 433 479 g ¥io] o9 )
=2.14+3.5=5.6 (cm)

02 @il oE 5 [z} 3Fd 23 A4 A2
(X 7=104.379 4t}
@Al [ X 7=104.37,
[]=104.37+7=14.91
el (HF2A] A4S 7D
=14.91+7=2.13

02-1 oJE 45 [} 3FH 2 ALK A2
14 x[]=126.79 4t}
14x[1=12617,
[]=126.7+14=9.05
(BF2A] A4 3
=13x9,05=117.65

02-2 oNED 0 o =5 [} 3hd Z& At 41
[]+8=0.,51¢Yt},
®[]+8=0.51, []=0.51 x8=4.08
0 (U124 A 2h
—4.,08+6=0.68
O uheba] 23 ALE wo] it vtEA ALS o
9] £o] 2H= (0,68 —0.51=0.17¢Yt},

0 ZZ WISt Mg AR Z2 2%
g @ O SE 78 2 3%
i © BIEH AN S 75t A2 3y 108

=)
O 2= NS e g0t b2 AKEES e

ers 2%
29| RIS 75t B

03 @=126.2+4=6.55
72.38+11=6.58
@&l 6.55<6.5[ 1<6.580| 2=
17 971219 Rpda= 3 L] ol S0t o= Sle o
6. 744t
Ol 1578 97129 Ahda 3 [ ol 12 = 9
€ 59 e 6+7=1394rh

03-1 WED © 7.M2% 59,3684t} 231 38655
ch 25Ut
— 59,36+8<7.M2<38.6%5
59.36-8=7.42, 38.6+-5=17.72
0 742<7.M2< 77201 B R
1538 97kX)9] A4 & W] ol 4= Ak &
5. 64t}
© webA 156 9712 9] A F mol 502 4 e
FE9 F&5x6=3044t},
© 59.36-+8, 38,659 25 22 st AH2 44
O no = 3% 10E

e . -
e T
© moj Sofz + % SELES

Zi

3 A%o| LA | 23



03-2

04

04-

—_

B %or*ﬁ

*79.1+7=113, 138.6+-9=15.4
11.3<[J<15.40]122
LIgkl S012 = Sl AHdae
Yt

- 148.2-12=12.35, 259.8+15=17.32
12.35<[]<17.320|22
L]kl S0 4= Sl A= 13, 14, 15, 16,
1794t

uhebA [ okl 3802 S 5 Sl Adae

13, 14, 152 =57 37Yth

=12, 13, 14, 15¢

O (A2 "L n e Yo))
=16%xX6=96 (cm”)
G (4218 ne =9 Yol)
=(HAA =59 yol)
— (@AY e Yo))
=117.9—96=21.9 (cm”)
@A (A28 neeo Yol
= (A8 w29 1o)X (4§ nre] Zo))+-2
ooz
A =9l golg[Jemet s
[(IX6+2=21.9, [1X6=43.8,
[]=43.8+-6=17.3

(A 9] yol)

=7.5%75=56.25 (cm”)

(YA P Q] yo])

=(HA =39 yol)— (ZAzZg < Hel)
=118.65—56.25=62.4 (cm”)

(YA 9] Yo|)=(Lrle] Zo]) X (¥o])o|BnZ
13x[ ]=62.4,

[1=62.4+13=48

04-2 AekelEe] golg [Jemet s

(A8 2 Yo|)=24x[]+-2=168,
24 X[_]=1336,

[1=336+24=14

(A8 v ag o))

=48 a2rc Yo))+5
=168-+-5=233.6 (cm”)

(38 a9 yo)

= a9 Zo|)x (At E9] Fo|)+-20|B2
W 129 4o|E Acmet shd
AX14+2=33.6, A X14=67.2,
A=672-+14=48

05

05-1

05-2

06

06-

—_

@l 7t o4l 35,1, Lt o4l 185 oW
35.1+18=(35.1—18)+18+35.1
@l (35.1—18)+18+35.1

=171-+18+35.1

=0.95+35.1

=36.05
&> M, A LERMI0| Aof U= Aol ()7t o
() or2 BIX AAEH LM AKIBIT B4, A Qlof

MEE] X[ ALERLICE

7t tiAl 61.75, Lt 4l 255 Yo
61.75025=61,75-+25X 10025
=2.47x100--25
=247--25
=9.88

Y D=(D+ @)+~ cpo|ER
N2: 14v56—=(14+56)+14
=70-+14
=5
(14v56)v2=5v2
=(5+2)+5
=75
=14
A0]: 16v48=(16+48)+16
=64--16
=4
(16v48)v10=4v10
=(4+10)+4
=144
=35
1.4<350|82
AL A7t o 2 AR eyt

Qe Fo] 7 28 H UirolAe 8 7P 3A,
Wre 75 7H8 2 wEd gud,

oAl o 52 A & $5H AR ot
oF 3}ELE 97.30| 1L,
UrE 5 7F 22 4221 2994t

@l 97.3+-2=48.65

o] 7h Ao elwl WrolA 48 74 A, 1
i 58 b 37 wER gyt

UrolAt 2k £ Aol 2 298 H2 ¥
ofof B2 2,340]%

Uit St 7b 2 49 99y,

— 2.34-9=0.26
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06-2 9NED © 9>8>7>5>40|H& U5
e B e
= 44t
ol 7 2w 51 9.8+-4=2.45

0 4<5<C7<8<90|EE WE 5= Q= 7P A2 4
3 3 &g =& 45013, 7 2 3 A = 9Y
Ut
ol 7H 22 119 1 4.5+-9=05

O mhebA Fo] 7P & wiet 7H A2 w9 o] g2
2.454+0.5=2.95¢4t},

0 20| 71 2 o] 22 A5t AP
M @ 20| 71 A2 o] 22 Fot B 44
/IE @ 20| ory 2 wiet 1Y 22 el g9l B 7
Bt a2

% 9 7
9.8013, 714 e & A

45

108

ILIU

28

07 @Al (B2 IZ Heds Ui 5)

=(Z22 gZFo Hdoge= UF )2
=90-+2=45(1%)

el (7 Ato]2] 7+ &)
=(Z2 FFo| Hodes U+F )1
=45—1=44(3))

@l (U5 Ato]2] 713)

=(AA =29] Zo])-+- (U7 Ato]2] 714 %)
=11-+44=0.25 (km)

07-1 (4 W= 2 ohe 4
= (4 PR H& B 22
=262-+2=131(7})
(8h Apo] 2} 742 4)
= (4 WZo] $& B )
=131—1=130(z*4)
(3h Ao 9] 742)
= (2] Zol)+ (2R Apo]e] 247 %)
=117-+130=0.9 (m)

07-2 (Fe =9)
=((12)+ A=) *x 2
=(54.88+48.02) X 2
=102.9 X 2=205.8 (m)
AAZE moko] go] Egof Zd 30718 2w
28k Abol 9] 7+A = 307-H Jy ),
(2 Atol €] 714)
=(Fo] =)+ (AL Ato]o] 744 =
=205.8+30=6.86 (m)
& Az Bl wol Saof AL WIS BS w A
Ao|e] ZHA 22 (m—1)7H2tD AZtsHx| == Folftct,

_ 45 =3
08 @B 458 =2 AZt=2 A1

@l (71347} 458 5 1+ 72)
=(1A7h @ AT B T AR x S

— 3
=172

=129 (km)

@il (AAA 7L g AIZE B3 7k AE)
=@ AA7} 6A17t F<t 7= A=) -6
= (7127} 458 F 7+ A=) 6
=129+6
=21.5 (km)

08-1 oMED © 1A|7H 428 = l—gg \Eds
7

—1- A7}

195 17

=1.7A17+
0 (A-527} 1A7E 428 <t 7+ A &)
= &FA7E @ AIZE B 7R AR X 1.7
=68%17
=115.6 (km)
0 (H27h & A7 53 7= A)
= (W27} 2A17F B3 7HE AR +-2
=(ZEA7} 147 428 59 2 AY) -2

=115.6+2
=57.8 (km)
O 1A7H 4282 2 AZIe2 T3 E2P 27
;,lzﬁ O XSADt AR 422 S0t 7H 42|12 78t F2 | 43 108

© BATL B AIZE SO 7k A2

LI
-+
ro
Ox
40
e
0

08-2 2A17F 248

(1A= 2A17F 248 53 2 A)
= (7127} g A7E Bt e AR x 2.4
=140x2.4
=336 (km)
(FFY) HollA gy gzix| o] Az))
=(7|A= 2A|17F 248 F3 7+ A=)

+ (@Y 97tA] & Ae)
=336-+16.2
=352.2 (km)
(AEA7E & A7 FSE 7= A R)
= (REA7} 4A17E Bt 7He AR 4
= (g5 HollA Ty G7px] o] A)) -4
=352.2+4
—88.05 (km)

=220 n0=

A — ey A
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B %oﬁﬁ

~ B inis 14 -E-HIE@%UI?I

066 ~ 0615_5.\
01 1.46 02 &= 03 289.2m
04 84.64cm”® 05 3.2cm 06 37.5
07 0.63kg 08 4.24 09 170.5cm’
10 24080 11116 12 7.5¢cm
13 1.6kg 14 1245cm = 15 4.05
16 8Al 412 36X 17 &2, 3480m 18 6.3m
\_ J
01 vX3+5=431,
v xX3=431—5=381,
v=381+3=127
78,68+ A =17,
A=7868+7=11.24
— v —A=127—11.24=1.46
02 aED 0 (52 diolg 1MBY AHg- 85)
=1415.7+234
=6.05(¢)
0 (Az2] glojg 1MB% AME 8.3)
=1174.8--220
=5.34(¢)

© 6.05>5,340| 22

03

glo]g 1MBE ARE 930] o v ARe a9}
O 57Fo| Hole 1MBE AME
3 @ 2159 colEf 1MBE A8 238 78t 2 107

I|=
I& @ cloje 1 MBY Alg 230/ o b AR &7 -
QIX| 7t A= =

ﬂll{l

Tot AH2 47
O
rt=)

45

(18 B2t kol = Watel £A4)

= (29 < gFolAl= Wake FA) -2

=0.54+2

=0.27 (m)

(40'd 53 gFotAl= Wake] FA)

=(1d < gFolRAl = Wate] FA4)) x 40

=0.27 X 40

=10.8 (m)

(409 3 W3te] FA)

= (&A W3t FA)
—(40d 59 gFolA =

=300—10.8

=289.2 (m)

D 4092 213 9) 40-+-2=20(x)o| =&

wste] £4)

104 2 YoHAL el FAL 24 St YOI

skl 79 208 Py

(401 Bt gFobz] = Hste] F7)
=0.54 %20

=10.8 (m)

(4049 & w3te] =A)
=300—10.8

=289.2 (m)

4 (AR B e o))

05

06

07

=(BAE Y =9) -4
=73.6+-4=18.4(cm)
(BAHFE Y Hol)
=18.4x<18.4
=338.56 (cm”)

B e AA Loz

(g FEe] Hol)

=(BAE 9 yol)+4

—338.56+4

=84.64(cm”)

AS5HA Y] BAg = B 1270|282

(8SHA 7H9] g ®Aj2] o] Zo])=57.6-+12
=4.8(cm)

(BSHA| Lte] g =Aj2]e] Zo])=4.8-+3
=1.6(cm)

— (ASEA 719} Lto) & A e] Zol9] 2}
=4.8—1.6=3.2(cm)

OXT+2=35+2=175
3X9+2=27+2=13.5
TX13+-2=91~+ 2—455
% F 9 FE 22 Ut
e Mol mke 24
5X15+2=75+2=375¢44t}.

FHeYt,

(OF7F 25749} FA)

= (b & 7} #A) x 25

=0.14x 25=3.5(kg)

(573 570 F#A)

= (A2 59 A9 ) — (k% 25719 7))
=6.65—3.5=3.15(kg)

(575 & 7ol 7A)

=(&7% 5709 F4)+5

=3.15+5=0.63 (kg)
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09

2ho oz®mOT 9] 104)
7k Hea

e[k obd AR e g2 X 1094t
(e 23X 2 g9 2h=[]x10—[]=38.16,
[1x9=38.16,
[[]=3816+9=4.24
& of Ao A4S

o 10t0]1, Eo= §F 2t 0ISE = XS 2 EHH‘”'—IE}

2 3 7 olFstd Ae

REZO=R o 7H 0|58t = A

0jo
+

A& 17wl Yol & [Jem e} 5hH =2
Yole

(FF2) X 1.5) X (A1 2) x 2)=[_]+341,
(7h2) X (M2) x 3=[]+341

EEED

I2) X (H2)=le|2=2

CIx3=[]+341,

[Ix2=2341,

[(1=341+2=170.5

wheba] 2S LEF] Yol 170.5ecm Yy th,

10 ED 0 (34 1L2 28 4 A= A)

=3 4L 29 5 A= AR +4
—=88-+4=22(km)

® (331.1kmE 22l= o 288 4R @)

=331.1+22=15.05(L)

© (331.1kmE 22 o 283 459 D)

1"

=3<5 109 7
X (331.1kmE 2+ 4 adt 3o )
=1600 % 15.05=24080(%)
03FYF 1L2 22 U= H2E F5H 82 3

0 331.1kmE Z2|= o Zest g0 42 1
=) 74‘:’

i}lx-l

~ ©331.1kmB 22lc o WRE HYRC U 7|

Eigesi=l =

48 1ox

4.99} 25 Alo] £ 67to g Ego] UYrglong

(A =5 & 2] 27))=(25—-4.9)+6
=20.1--6=3.35

[ bl Lok o= 4,994 27k 7 ol

[1=49+3.35%x2=49+67=11.6
4,99} 25 AJo| & 67toR
og

(FRA A =3 3

Ego] rglo

7ko] 27])=(25—4.9)+6
=20.1-6=3.35
25014 RBOZ 424 ZF S0l

(] ghol gk $& %0
o=

[]=25—3.35Xx4=25—134=11.6

12

13

14

AE v o9 ZolE [|cmet 3t

(M2 ou o9 Yo|)=[ |x[ |+2=12.5,
[Ix[J=25, 5x5=250|22 [ ]=5

(ZH2 AArzrg <] g wie] Zol)=5-+4=1.25(cm)
T Aol Aol A2 FAE Y] g We] Zo|9
6ufjol B2

(W7 A o] Zol)=

(7 582 £A)
=3 1138E 22 7P F#A)
— (3 683 ¥ 7o #4)

=10—5.8=4.2(kg)

(2 & A FA)=F 549 FA) 5
=42-+5=0.84(kg)

(3 612 FA4)

= (3 g A FA) X

=0.84 X 6=5.04 (kg)

({1 7hg-9] FA)

=3 68 92 7Py #A)—

=5.8—5.04=0.76 (kg)

(3 HE 92 71 #A)

= (3 g A FA)+ (¥ 7h%e] 7A)

=0.84+0.76=1.6 (kg)
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AD =

03 €D =4t o3 Aiksto] ¥asjmz LiEfLo] Euch )

2A|7E=302+ 108 X 90| 2

(2A17F] F=2F 83) =600+ 300 X 9=3300(¥)
AZF=302+ 102 X 150|282

(3A17+] 2+ 83)=600+300 X 15=5100(¥)
4AZr=30E+ 108 X 210|22

(4X17Fe] =21 83)=600+ 300 X 21=6900(¥)
F2 a3-E AAlste] Y= oA a9 o33t

254t
R Q2 X 4
69009 Ea} 0 33008 0|5t
(15 %) (30 %)
75 25
51008 Z1k 33008 =at
6900%4 0|5t 50 51009 0|5t
(20 %) (35 %)
23} 23+& 33009 oJsh2 W AFke HA9) 30% 0|1

5% 30%9) 5 elnz

(5% AFBHE AFe] )=78x & =13(h)

(F2F 852 51009 272 W =k v]-g)
=20+15=35(%)

35%< 5%2 THjo|BE

(F2F 8732 51009 232 W 2] )

=13x7=91(H)

04 (BT 0FR 3 B 71x] 0|42 BOf1 81 4)
e So s O o 2 )
(= o BOl5H 31 4)

72

(272 Zolst A 22)=1050 X -2 =756(F)

100
(OF7-8 FoSHE T ) =1050 % o =
(& o Folstt sho] A5 FAzY 27))
=360"—144"=216"
(% ot Folsk sHe] 1)
216°

=X
360° 100=60(%)

(& o Folst 3M 4)=1050 X 20 =630(%3)

(ZF} oF T 3 3 7HA] o]ARE FolstE S )
=756+693—630=819(%)

(Z7-9} oF 7t F oFFAE FolsiA] P=
=1050—819=231(%)

A %)

9) Aot

1065

693(%)

QULZ

AW ZSEE| 2 0| X0 Amjo] =0|= &= 1. 3, 6,
10, 15-++---2 HI2 RFO| £EC} 2, 3, 4, 5++++-- ¥ SO
LIch.
A &2 1
LI & 1+2=3
CHAm =: 1+2+3=6
oAM= 1+2+3+4=10
oUEm & 1+2+3+4+5=150|22
Zo| YZof| M ANof E0|= 2=

1424 oo (00— 3)+(C— 2Lk
w2t 2000 2| 21Z0|A Almjof] =0l= =
142434 «oor +196+1974198=199 X 99
‘ — ‘ =19701
199
199
& 19701

~

v
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[KeXn]

6 gl Rulet 2o

- O yzrgnoz @)

10 ~ 1192
01 @=41396cm® @=A 486 cm”
@ 223 Axt 90cm”
01-1 @ AMxt, 8cm® 01-2 240cm®
02 @=4 5cm, 6¢cm, 8cm @i 236cm”
02-1 150cm® 02-2 510cm’®
03 @@= 7cm @ 280 cm”
03-11815cm*  03-2 1728cm’
04 @l el @eAl 162cm’
fom
\ TCm
Jem”’
04-1 856 cm” 04-2 232cm”
05 @=164cm”® @=A8cm @i 96cm
05-1180cm 05-2 24cm
06 @=x 288 cm®, 960 cm’, 2200 cm”
@=Al 3448 cm”
06-1504cm’® 06-2 852cm’®
07 @=0130cm® @ 1920cm’ @l 644l
07-1 8t 07-2 E—ZHH
08 @=15cm @eA 3150 cm”
08-11500cm®  08-2 1440cm®
09 @=41125cm’® @A 5cm @A 25cm”
09-1 121cm? 09-2 405cm”
10 @A 4074, 3071 Sl 4574 @A 5400074
10-1 420074 10-2 2403

hS

\n

01 @enl (AF2 A 24lol)
=(6X1246XT7+12XT7) %2
=198 X 2=396 (cm®)
Ol (23 A 2yl
=9xX9X6=486 (cm?)
@l 396 <4860 B2 2 FH AAke] 2yl o7t
486—396=90 (cm’) ¢ W&tk

01-1 9ED © (@b A=) Aylol)
=(11X6+11X5+6%X5) X2
=(66+55+30) X 2
=151 x2=302 (cm®

01-2

02

0 (@ A2l 2y o)
=7XT7X6=294 (cm?
© 302>2940| 08 MFo| gh AR}
302—294=8 (cm’) ¥ Z28FYc}
0 O MRto] ZEo|2 75 AL 47

43

108

:ZXI
= | =8
O:‘ |

2 3 2429 o)zt 10cm$l FEEA| mofo]
oz
(9] Zylo])=10 % 10 X 6=600 (cm?)
(©9] 7}2)=14—10=4 (cm)
(©9] 24e)
=4 x104+4xX10+10X10) X2
=(40+40+100) x 2
=180 X 2=360(cm?)
whebA] Ueo)z] F go] Aylo]] ah=
600—360=240 (cm*) Yt}

@

1lcm

:6CIT1

“8em’”
Fo|A AMN=E o] gsto] THE A SHA mYge] A
ko] Al mAe]e] doj= 24z 5em, 6cm, 8cm
Ayt
el (=] 2ylol)
=(8X5)xX2+(8+5+8+5)x6
=40X2+26X6
=80+ 156=236 (cm”)

02-1 A59A] ZFe] Azl Al BAj=]ef dol9 ol

15cme|B&
(A1) 3t mAE] o] Zo])=15+3=5 (cm)
(AAFe] Bylo])=5x%x5%x6=150 (cm?)

02-2 (AHHE =~ 0 29| Yo))

=48 2 o)X (AR =zo)oluz

(AE 2 0)=108+12=9 (cm)

FolZ ANEE o] &3to] THE S A Q] Al EA
2)9] o] 717} 7em, 12¢cm. 9cmolE&2
(F&HA < Zyel)
=OXT7)X24+(7+9+7+9) %12
=63X2+32%12

=126+ 384=510 (cm?

6. ZsHH | ful2t 2ol | 43



A .g.o]"a

03 @@= A|HA Y 7t25 [Jemet 54
((CIX8+[1x5+8X5) X 2=262,
(X 8+[]x5+40=131, [ ]x8+[1x5=091,
[Ix13=091, [ =7
@Al (A58 o] Ru])=7 x 8 X 5=280 (cm”)

03-1 AS5HA Q) +o|& [ Jeme} 5HH
(11X 11)X24+11+11+11+11) x[ =902,
242+ 44 x [ ]=902,
44 x[]=660, [1=15
(Ae@A e Hu)=11x 11X 15=1815 (cm°)

03-2 9 ED © (F5HA 2] ZY o)
=(18x10+18X9+10%9) X 2
= (180+162+90) x 2
=432x2=864 (cm?)

0 25 2 Zylolet LA el ZAYo|7t geug
AEHA 9 g mAE] e ZolE [Icmet sHd
CIx[I1x6=864, [ |x[ =144, [ ]=12

0 (FL|HA|9) Hu))=12x12x12=1728 (cm?)

| © HgOIHCl Z40lE 78 32 3%

FHE p—— =

Jie @ maeiol o maelel 2o TR 3R |33 (108
© BSEIo| SIS 75t F2 47

04 @z T2} AzLe] AYES J8d oS 1y 2
o| 7}27} 3cm, AE7F 7em, 017 6cmYyitt,

6cm

‘Tem

3em-
el (22} FALe] 2y ol)
=(BXT74+3xX6+7%X6)x2
=(21+18+42)x2

=81 x2=162 (cm”’)

04-1 AALe] AYEE J89 o2 1HI} Zo] 7127
12cm, Al27F 14cm, E°17F 10cmYyth,

(Aol 24ol)
=(12X14+12%x10+14%10) X 2
=(168+120+140) x 2

=428 X 2=856 (cm®)

04-2 $FollA 2 BFY 7t2+= fjollA] & meke] 729
Zonz gecmYyrh
(SrollAl & 2o A 2)=56-+8=7 (cm)
ASAHA Y] AGEE 129 oS 2 Zo] 712
7F8cm, MZ7F4cm, ¥°17F7emAYytt,

:

T:Cm
\SCITI--" -.4:cm
(F&HA e 2ylel)
=(8X4+8XTH+4XT7)X2
—=(32+56+28) x 2

116 X 2=232 (cm?)

05 @ (3 He] Yo|)=384+6=64 (cm’)
@il 8 X 8=640]22
A&HA 2 3 mA g9 dolE 8cmYytt.
@il AL A= BAE7F 12700]aL Zol7} BE 2+
ong
(RE A9 Zo]e] 3h)=8X12=96 (cm)
& (nzI52 2AEIQl 4)=m %3

05-1 9NED © (3 W) glo])=1350-+6=225 (cm”)
0 15X 15=2250| 22
A5HA 2 g mA2| ] doj= 15ecmYy T
© FSHA= BAT7} 127]0)1 o7t B oz
(e 2Aje]o] Zolof 7))
=15x12=180 (cm)
© HS0I|o| ot piol Wo|E 7El 4 |
NS @ msviiol ot oazlol ZolE 7 A | 4% 108
|

S
© 2= BA2lo| Zojo| B 78 2

05-2 « (712 g A9 Hol)

=1014-+6=169 (cm?)

13x 13=1690|22

7te] gt A9l Zol= 13cmYyyr,
(Ot BE 2AE9 Zoje] 3
=13%x12=156 (cm)

(Lte] g He] bol)

=726+-6=121 (cm?
11x11=1210|2&

Lte] gk mA o] doj= 11emyy T,
(Lte] =E mAE|e] Zolo] §})
=11x12=132 (cm)

— 156—132=24 (cm)
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06

06-1

06-2

07

@A -+ (0he] B1))=6x 8% 6=288 (cm”)
« (@2] 7}2)=25—10=15 (cm)
(9] &0])=25—6—11=8 (cm)
(@] ¥u])=15% 8 x8=960 (cm”)
- (B9 ¥1])=25%x 8% 11=2200 (cm”)
Ol (YA =5 ] K1)
=(®9] H1)+ (@2 F1))+ (@<] Fa)
=288+960+2200=23448 (cm”)

(@¢] 7}2)=13—5—3=5 (cm)
(A= 53

= (9] Fu])— (D<) Fu))
=13X6X8—5X6x4
=624—120=504 (cm®)

Fold YAEFE theat Zo] Tk L, CHR Ueof
wulg T

7t} cte] Rujo] k2 7F27F 6cm, AlZ7F 12cm,
%=°]7} 10cmel AS5HA| ] FujoA] 727} 6cm,
AIZ7F 2cm, =0|7F 3cm?l A 2] o5 W
A ZEyr,

(7te} cte] Hue 3}

=6x12X10—6X2x3

=720—36=684 (cm’)

(Lte] 2u))=2x 12X 7=168 (cm®)

— (YA = 9] Hu])=684+168=852 (cm’)

O (& HwA o 2l
=3x5x2=30(cm"
@A (M2 THE A SHA Y Ra))
=(3X4) X (5X4)x(2x4)
=12 %20 % 8=1920 (cm®)
@Al 1920 +-30=64°|B2 A2 7= Z A Y
Byl A Ae@A| o] £uo] 64uj Yyt
@ AguA) 72 mAjEle] Qolrt 242} 4uj7t 5
W Bl 4 x4 X 4=64(8)7} U},

07-1 (A7} g ALHA) Q] Fu)
=7X7X7=343 (cm®)
FA 0|71 vhE A WA Y Fu)
=(TX2)X(TX2)X(7X2)
=14 X 14 X 14=2744 (cm”)
wteba] FEA o)zt whE SRS Hul= 3|7} gt
= Ao Bu]e] 2744+ 343=8(u)) YUt}

07-2 (171 vr& ASHA 9 £y)
=8x8x8=512 (cm”
(&do|7F TH= HSH A 2] g A g Q] Zo)
=8x3=24(cm)
(g 0]7} vh= ALwA ] § mAE|e] Zo))
—94 % % —6(cm)
(Hh730]7F vk ASHA| Q] Hu)
=6X6x%X6=216 (cm’)
whebd ti7ol7k BHE A A Y Hult vt o
£ 4w 32 216+ 512= 210 = 2L )
Ay,

08 @z (Bod &9 =0l)
=(EL Y2 F EY ¥
— (A& 501 A4 9] &)
=22—17=5(cm)
A (59 Fu))=(5old &9 F1))
=21 %30 x5=3150 (cm”)

08-1 (Bold &9 &°l)

(F9] Hu))=(Eold B9 #1)
=20 X 25 X 3=1500 (cm”)

=g 5 ¥4 &9 &=0])
—(F&L Ad § E9] £0))
=40—32=8 (cm)
0 (& 10719] Hu))=(Fo< &9 #4))
=36 X 50 X 8=14400 (cm”®)
O (& 3 M9 Hu))= (& 10719 £1))=-10
=14400-+10=1440 (cm”)
0 Z0iE 29| £0[2 73 A2 3%
AME p— = 10%
Jis © 72 1070 B1IE 7 & 47 107
O = THHe ROiE et 3

401

&
4
[=3

40
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B %oﬁﬁ

09 O A=Y Z7|UF 7T7HE e Bgo|EE
(B7| 5 3 7l o] Hu))
=875+7=125(cm”)
el A7 G79] g mAgle] Zol& [ Jeme} 3k
Cx[Ox[J=125
5X5X5=1250]2& [ |=5
@A (B7)59] g o Yol)=5x5=25(cm”)

09-1 YA =F2 A 8712 PHE nofojnz
(A} & <] Ka))
=10648-+-8=1331 (cm®)
AAe] gk mAjE] o] Zol& [Jemet 3hd
(Ix[Ix[J=1331
11x11x11=13310]2& []=11
(AAke] gF o] Yol)=11x11=121 (cm’)

09-2 YA=FL A7|UF 7712 BE mofojuz
(7|5 3t 7l o] )
=5103+7=729 (cm”)
B71GRe] g mAEe] ZolE [Jemet 3Hd
Ox[Ox[J=729
IX9X9=7290]82 [ |=9
(B7]JR-9] 3 W] go|)=9x 9=81(cm?)
E7|GEE QoA B moke 47|y o] 3t Ho] 57
olmg
(B7IGEE goll A & =2e] Yol)
=81 X5=405 (cm?)

10 @=a (12 2 5 A= 27 UEY 5)

=400-+10=40(7})

(M2 & & = 27U )

=300-+-10=30(7})

@l (oo e 5 9l AU )
=450+10=45(7})

Ol (S 5 e 27IUFe §)
=40 % 30 X 45=54000(7H)

10-1 aMED © (7120] F2 X $719] 5
=50-5=10(7})
(M2of ¥2 AN )=42-+3=14()
0 (ol B2 29712 42)=60-2=300H)
O (A Y2 A¢AM9] )
=10x14x30= 4200(7}1)

28 108

T : -
e g i we Kool 42 7o B
=
2 44

O X0 2 KLl 5 75 4

10-2 0.56 m=56cm, 0.6m=60cm, 0.4m=40cm
(IR0l & | 42)=56-+14=4(H)
(M=2ol 52 M| )=60-+-2=30(H)
(Folofl B A 42)=40-+20=2(H)
(Al Y& 9| 4)=4 X 30 X 2=240(H)

120 ~ 1265 N
01 384cm’ 02 344 03 336cm’
04 729cm’ 05 2544 06 2166cm”
07 19.44m° 08 238cm°® 09 15000cm’®
10 7344cm® 11 7I1€, 170cm® 12 1536cm”
13 2500cm® 14 16cm 15 3000cm”
16 828cm’ 17 10.5cm 18 3744cm’
N /

01 Ur%'— Tuks FehA 7P 2 ASEA 2gS T
w3t mAE Q] Zdolg U =ute] 7P - A g
o] Zo]¢l 8cmE 3fjof gt}
(= &= e 7P 2 ZSHA 2] Zyo))
=8X8x6=384 (cm?)

02 300cm=3mo|2&
(RsHA 7o) 2u])=6x5x 3=90 (m’)
500cm=5m, 150cm=1.5me|2&
(RS Lte] F1))=4Xx5X1,5=30 (m’)
wteba] ZSHA| 7te] Rul= S HA| Lhe] Hoj o]
90+ 30—3(HH)?ME+
D (FSHA| 7te] Fu))

=600 % 500 X 300=90000000 (cm®)

(2 & HA) Lto] )
=400 % 500 X 150=230000000 (cm”)
wtebA 2 SHA| 7o) Ryl S HA| Lie] Fu] o]
90000000 --30000000 = 3(:f) i},

03 WAED © (3 292l Wel)=396+11=36 (cm’)
06X 6=360]22
2eio] 7t2et MEE= 242 6cm YUY
0 (F&HA 2 gdyol)

=36x2+(6+6+6+6)x 11
=36x2+24%11
=72+264=336 (cm’)
© 5t 2oiol Hoi2 78 B 33
N2 @ woicl sizet Mzg 22t 2ot 22 33 107

© XZeiH|o Zeolg 7ot B

40
e
M
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04

05

06

07

08

| 02 Ao nR

(WG9 g #e] Zo])=12-+4=3 (cm)
(FEQ] 3 mAale] Zo)=3X3=9 (cm)
(FE2] Ra))=9x 9Xx 9=729 (cm®)

AL AEHA 9] 3 mAE 9] Zol& [ Iecme} 3k
A2 ALHA e 2yol= ([Ix[Ix6)cm*YUtt,
¢l ALHA 2 3 mAjg]9] ol ([Jx5)cmo|=
2 5 ALHA| 9 2yol=
(Ox5x[Ix5x6)em*=([1x[1x150)cm*¥
Yrt,

w2k 59l LA 9] Aylole A3 ASHA 2
o9l 150+ 6=25(41) Y},

& =TI mAfzlo| ZolE mElE Sol9 Z2koks

(> m)uhZ7} Euc,

(=342 9] Yol)=50 % 50=2500 (cm®)

(H2o|7} 218 A=) Hol)

=(4X5+4X8+5%X8)x?2

=(20+32+40) X 2

=92 x2=184 (cm?

ALHA = A7} 127]0)2 Zo|7t mE goog

(AgHA 2 3 mAz|e] Ze])=60-12=5 (cm)

($Ao]7F 2’ AAE2] Wol)=5X 5X 6=150 (cm”)

— (g2 =319 yo))
=2500—184—150=2166 (cm®)

20, 15, 99 4wl A5HA & 2AZe] 4
o|& gt}

5) 20 15
4 3 — HAFu4 5X4X3=60

3)60 9

20 3 — HAFH4 3X20X3=180
= 20, 15, 99] HAZuli<=: 180
THE ASHA9 g 2AE]e] Aol 180cmolE&E
(T= LA 9] Ayo])
=180 X 180 X 6=194400 (cm?) — 19.44m"

(A @] Wol)=7Xx8—(7—4) x4
—=56—12=44 (cm?)

(A @Y Ed)=(7+8)x2
=15x2=30 (cm)

09

10

1

(FH9] golol 3

=(¥ el =) ¥ (1)

=30 %x5=150 (cm?)

(YA=F 2 2ol

=(H 2] Yol) x 2+ (Fw9] yol9 g
=44 % 24+150

=88+150=238 (cm?)

@ (ool Wolo| &)=(eio| Sai) x (0))

(A=be] 7k2) =45—10—10=25 (cm)
(AAFe] A 2)=80—10—10=60 (cm)
(37+9] Eol)=10cm

(el B2 7HS e o 59 Fu)
=25X 60 % 10=15000 (cm®)

118 Aa2d 122208 Yooz A2 3 27}
2 7127} 18cm, AlZ7} 36-12=3 (cm), =o|7}
12cmgl LA ZgFdyct,

(3t =7+e] Zylol)
=(18x3)x2+(18+3+18+3)x12

=54 X2+42%x12

=108-+504

=612 (cm”)

(A2 7tAdete] Zyo)9] 7

=3 279 ZAYo)) x (27 )

=612x12

=7344 (cm”®)

o=l A27] A sadete] Zyolof A2 R
Yol& dsl FYrh.

(Ar27] A 7iadate] Aylol)

=(18 X 36+18x12+36 %X 12) X 2
=(648+216+432) X 2

=1296 X 2=2592 (cm”)

g WA S djuith Yo7t 18 X 12=216 (cm?)¢!
ol 244 ¢ YrEox B2

(A5hE o ThEolA= W] Wolo )

=216 X2x11=4752 (cm?)

(A2 7tAdete] Zyol9] 7
=2592+4752="7344 (cm?)

(7189] E&°])=9—2=7(cm)

(7]189] ¥3))=25x 18 X 7=3150 (cm®)

(B9 Bu))=25x18x2+16x10x 13
=900+ 2080=2980 (cm”)

3150 >29800| B8 7|2 9] By} 2o] Hujwt}

3150—2980=170 (cm®) & F4t}.

e
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B %oﬁﬁ

12 aNED 0 YAEF S oA Bk f Hol= HE
A 370, kollA BokE W Bols W2 Atz
g 671, FollA HokE W Bol: W FAZHY 370
o Zrguct

0 uletA YA =P 9 Aylol= BALS
(3+6-+3) x2=24(71)¢] Hol2} Z5Ut,
© 8 X 8 X 8=5120]|A]
ASHA 9] g 2] Zol= 8cmoEE
(PA=F 2] Zylo])=8x8x24=1536 (cm”)
0 UATHS 9| Y HOIN 2 2US Yok B2 | 47
;EIE egj::%_% ZEHME A ool g0t 2,

© UI=Hol ZH0IE 78 22 43

i =

13 (& FLHA 2 Hu))=15% 15X 15=23375 (cm?)
7 o Rie) mope thew Pyt

T REo Rl gk mAjE]e] dol7t 5emel A
SHA 79 Ruje] g Zonz

(7 & FE89] fu)
=5X5X5X7=125X7=875 (cm”)

(YA =% 9] Fuj)

= (& ASHAY §9))— (79 & F&9 21)
—=3375—875=2500 (cm®)

14 (&

of

of £-2 22| 9F)=1800x5=9000 (cm”)

2% 239 o] 9000+ 3=3000 (cm’) I k.
— (BE2] Bu))=3000 % 4=12000 (cm®)

=59 =ol& [ Jcme} std

25 % 30 X []=12000. 750 X []=12000, []=16

15

d3 £ #5712 15cm, A2 10cm, ¥°
gemel A&wAY Rule) L,

CEEDED
X
1

&

8

X
|

=1200 X - =600 (cm?)

(2o 715 A £ £o)
=15x%10x 24=3600 (cm”)
(Fe B2o] 1])=3600—600=23000 (cm®)
wro] Afrhe]Eolil &o|7k 10cm¢el AHZ
7o st F2 B Rulg 38 £ Q5
Yrt,
(Be] siwie] Zol)=24—8=16 (cm)
(& B9 Hu))=(16+24) X 15+2 X 10
=40x 152X 10
=300 % 10=3000 (cm®)

16 ANED © (MAE HAZHY e )
=(12+6+8) X 2=26 x 2=52(7})

0 (JAHZHE g He] Yol)=468+52=9 (cm”)
A g e 2yol7l 9 X 6=54 (cm*)o|B&
(BSHA 24712 Aylolel &)
=54 % 24=1296 (cm?)

© (MA R 2wl Yoo )
=1296—468=828 (cm?)

) © MuE A Biel 4B T 22 33

o ot e

N @ misoin 20hel Zs0lel B 78 22 47 107
© iISx| S o) ole) S 78t 722 3

17 Gz d¥ E9] Fu))=36 x 21 X 10=7560 (cm’)
=1 U5 o] Hujo] oA UR grfe] RuE
WjH o Id E9 Fujrt HEg
U S Al 3 29 &0|2 [ Jcme} 3
36X 21 X[ ]—6x6xX[_]=7560,

756 X []1—36 X []=7560,
720 X[1=7560, [1=10.5

18 izl A9 7I2 &
o]Z + cmé}
(@l AREgE Z2] Zo])=m X2+ + X 2=50
— W+ +=25
(@of] AFg-7E 72] Zo])= A X2+ + X2=70
— A+*=35
(@) ARggt 72l Zo])
=W X4+ A X4+ 4 xX4=204
— B+ A+ k=51
(WAt )—(mt )=aclE=
A=51—25=26
(M+Aa+ ) —(a+4)=molER

=51—35=16
+ =16+ + =25, +=25—16=9
— (AA}] Ku])=16 X 26 X 9=3744 (cm”)

cm, AIEZE Acm, =

4,80 EERM )61



Y naaz gz @ oo
b

>

126 ~ 1275

01 30690000
| 03 24cm’

02 6&
04 1700cm’ '

01 oix 7|8 S30| 712, ME, H0lo] ORIAE o suu)
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[ Qbell 25k 4== 2690141 57 ] 2t rolB 2

[]=26+40.75x5=26+3.75=29.75

A O 5o =3 5t 7io] 27|12 75 AR 33

JIE @ el ugte +8 75t g2 27

o
o

(&2 6719 F4)=15.95—10.85=5.1 (k)
(a4 & MY #A)=51-+6=0.85(kg)
(FE4 117H9] £A4))=0.85x11=9.35(kg)
(41 Aape] 2A4)=10.85—9.35=1.5(kg)
(FEaF T HE g2 A 7A)
=0.85+1.5=2.35(kg)

A glo| L 18%-& ZA o]o] gold HAX FES
18—1=17(d) gt
(HARX 2] dol9] §H=1.6 X 17=27.2(cm)
(0]o] £91 M Hlo]jz o] HA| Zo)
= (M glo]= 1842 Zo]9] 3}

—(HAA FEo] Zol9] ghojnz
(A glo]= 1842 Zo]9]
=(o]o] £<l M Ho|zo] HA Zo])

+(AAZ FHEo Zojo] 3}
=157.3427.2=184.5(cm)
(A glo]= 3t #he] Zof)
= (A glo]= 1842 Zo]9] §})+-18
=184.5--18=10.25(cm)
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A=T765—01=765—51.5=25
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=(8¢Y 3 =X AIZH+8
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(5Y B =A== AlIZh

= (37l =8A= AZh X5
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(54 T 23 9Alof AJAIZL 7He) 7= A1)
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(A& =9] Yol)=16 X 22.8=364.8(m°?)
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(BolE =9 712)
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2 gojet Zokyyth,

(RAFZEg o] 129 232 o]&= A7)
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(RAFZFg o] 15% 5t &3 ol= AH)
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19 3000,
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01 (A vk e )=8+5=13(F)
wheta] GEHAY =0 o3k 4=0] Hl= 13124t
_ 36 _ 9
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%:%om 18-+50=680]0.2
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03 (AHAE el gol)
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—=(4Xx2)x10+2=40(cm?

(AZH e e o] Yoo oigh A3 FEo] Yo|o| ul-g)
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(Fh3t AR 2] Wol) =66 X 49.5=3267 (cm”)
© wabA] Sigk A Yol Fdish] A ARl 4
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=20400(¢)
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_ 10269000

=700 =14670
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(99 BH8L Thit B4 ) =30 X - =18(%)
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10 (M= 2 2589 9 =320+30+50=400(g)
(2 WHE 238 Ho} g 239 Y
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11 (Fd 23 3 2722 712]) =2000+5=400(¢)
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23 9 g A7 714 FAdH
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100 oo
=100 X 100=25(%)
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13 vbYof Sof Q&= A9 & (/i) shd
AFgE (870, 252 (5744t
(AA 7+ 42) =[]+ J+8+[+5=55,
[Ix3+13=55, [ x3=42 [ |=
(229 $)=14+5=1901)

(AR 714 %ol et 28R 59 i) =12

14 3km=3000mo°|x
FYof Z = 120 2mA gemg
(HolA el Z wiztx] 2™ A|7h)
=3000-+2=1500(X)
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(FYoA Fof & 4 A3 A7H=
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MN2E [emet 3H 7k2E (X 4)ecm Yy,
0 A2t o] W] do|7t Fomz
[(I1x4—13=[1+5,[]x3=18,[]=6
0 A& AAZE Y M27F6 cmol B2
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© Azteol Jl2et MEE 242t Aoz Uend |
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-
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08 4H 09 K| Ty
10 11500% e WP 5
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0 (@7 A eke 2ol =25 % 3 =5(cm)
i © T20[9} #HAO) B8 212t TE A 3% | _ .
7IE @ wui7i7t 2ixlsks ZolE 7ot B9 29| 7¢
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=225+ 342=567(%)
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.- B0 cm -

4';0 cm

6em]T
6cm
(A2 712)=60—6—6=48 (cm)
(7] M 2)=40—6—6=28 (cm)
(A o)) =6cm

0 (470l B2 715 e o) £ 2u)

=48 X 28 X 6=8064 (cm”)
AR O MR Jt2, Mz, B012 22t 13t 2 3%

7IE @ 20| Pz 78t B2 26 |

17

18

19

20

(45% 30445 %[ J+30x[ ) x2+30x[]x2x9
=15120,

(1350475 x[]) X 2+540 x [ _|=15120,

2700+ 150 X [+540 X[ ]=15120,

2700+ 690 X [ 1=15120,

690 X[ ]=12420, [ ]=18

(B7| 5 gt 7H 2] Ha))

=4X4x4=64 (cm’)o|=&

(e H7|IUE2] ) =960 64=15(})
1+2+3+4+5=150|08 5% 03 ®gk&c},
PA=ES HollA B B7|5e] g |2 570, &
oA B 157], FolA Hi 57022

(B7| 2] g Hel )

=(5+15+5) X 2=50(7})

wpeka] AA =] Zylol= A7IUe] 3 mol Yo
9] 50ufjo| B2

(YA=F 2] Zylo])=4 x4 x50=800 (cm”)

aAED 0 FLHA Lte] & BAe] ZolE [Jemet
I}

(BSAA LIS F= o ARS3 £9] 49))

=[ [x8=140—44=96, [ |=12

A 5AA| 719] vpgof #2l W2 FSHA Lo} Befo
Zonwg

25A 7t wolE Acmet SH

(ASHA 7 Fe= ol ARgRE 9] Zo))

=12X4+ A Xx4=140—24=116,

AX4=68, A=17

(RS HA 7he] Hu))=12 x 12 X 17=2448 (cm”)
© TR0 Lio| 3t mAfzlol Zojs Pet g |23
M2 0 =8 710l sois 78t 242 28 | 5%
@ X=D Jle Bug A8 32 1%

2m 30cm=230cm, 1.71m=171cm
(1% ®ae) 7tz ka5
=156—3—3=150 (cm)

(715 B2 A2 2HA]%)
=230—3—3=224 (cm)

GER EEEREREES
=171—3—3=165 (cm)

15 B2 Fu)

=150 X 224 X 165=5544000 (cm®)

71§ %325 7HS A$-HE se
5544000 cm’=5544000mL =5544L 2832z
(a3 F9)=900 X 5544 =4989600(¢)
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